
 

 

ÎNSCRIEREA CANDIDAŢILOR ADMITERE 2024 

LICENŢĂ 

 

1. Înscrierea la concursul de admitere se poate face personal on-site, pe baza cărţii de 

identitate/ pașaport sau on-line.  

2. Documentele necesare înscrierii se depun la comisia de înscriere pentru cei care se înscriu 

on-site sau se încarcă scanate la o rezoluție de minim 300 DPI în format digital pe platforma 

de înscriere (disponibilă la adresa admitere.usv.ro), pentru cei care se înscriu online. Acestea 

trebuie să fie clare, să nu prezinte modificări, adăugiri și ștersături și să aibă ștampila unității 

emitente în clar. 

3. Candidatul își asumă responsabilitatea privind autenticitatea și corespondența dintre 

documentele digitale/scanate/fotografiate și cele originale. 

Dosarul de înscriere la concursul de admitere pentru ciclul de licenţă trebuie sa conțină: 

a. cerere de înscriere tip; 
b. diploma de bacalaureat sau diploma echivalentă cu aceasta, în original, sau 

adeverință (pentru promoția absolventă în anul concursului) în care se menționează 
media generală de la bacalaureat, mediile obținute la probele examenului de 
bacalaureat, termenul de valabilitate și că nu a fost eliberată diploma de bacalaureat; 
b1. pentru candidații care se înscriu și la o altă specializare în cadrul USV, la noua 
specializare la care dorește să se înscrie, în locul diplomei de bacalaureat/adeverinței 
de absolvire va anexa o copie certificată pentru conformitate cu 
originalul (certificarea se face după original de către decan sau un membru al Comisiei 
de admitere desemnat de către decan, la Facultatea unde a depus documentul 
original); 
b2. pentru candidații care s-au înscris și la o altă instituție de învățământ superior și 
nu pot prezenta originalul, este necesară depunerea unei copii legalizate a diplomei 
de bacalaureat. 

c. foaia matricolă pentru studiile liceale, în original; 
d. diploma de licență (diploma echivalentă acesteia) sau diploma de absolvire pentru 

absolvenții care doresc să urmeze un al doilea domeniu / program de studii sau să se 
înscrie pentru continuarea studiilor, în original; 

e. foaia matricolă de la facultate sau suplimentul de la diploma de licență, în original, 
absolvenții care doresc să urmeze un al doilea program de studii; 

f. 2 copii certificate pentru conformitate cu originalul a certificatului de naștere 
(certificarea se face după original de către decan sau un membru al Comisiei de 
admitere desemnat de către decan); 

g. 2 copii  certificate pentru conformitate cu originalul a certificatului de căsătorie, dacă 
este cazul (certificarea se face după original de către decan sau un membru al Comisiei 
de admitere desemnat de către decan); 



 

h. Adeverință din care să rezulte calitatea de student (pentru studenții care urmează un 
al doilea program de studii, cu precizarea numărului de semestre finanțate de la 
buget); 

i. adeverință medicală tip eliberată de medicul de familie sau cabinetele medicale ale 
unităților de învățământ preuniversitar și vizată de cabinetul medical al universității, 
dacă este cazul. Adeverințele care nu au consemnate eventuale tulburări în starea de 
sănătate pot fi depuse de candidați la dosarul de înscriere fără viza Cabinetului 
Medical Studențesc, cu excepția candidaților care se înscriu la Facultatea de Educație 
Fizică și Sport, programul de studii Educație Fizică și Sport (a se vedea punctul 5.4.3) 

j. cartea de identitate/pașaport – 2 copii; 
k. chitanța de plată a taxei de înscriere (eliberată de casieria universității) sau acte 

doveditoare pentru scutirea de taxă (conform Regulamentului R10); 
l. 2 fotografii de 3 x 4 cm; 

m. Înscrierea se poate face și de către o altă persoană, în baza unei procuri notariale, în 

care să fie menționat expres posibilitatea semnării documentelor de înscriere. 

 

4. La concursul de admitere, pentru toate programele de studii, se pot înscrie atât cetăţenii 

români, care sunt absolvenţi de liceu și au susţinut şi promovat examenul de bacalaureat, 

indiferent de anul în care au absolvit liceul, cât şi cetăţenii altor state membre ale Uniunii 

Europene, ai statelor aparţinând Spaţiului Economic European şi ai Confederaţiei Elveţiene, 

în aceleaşi condiţii prevăzute de lege pentru cetăţenii români, inclusiv în ceea ce priveşte 

taxele de şcolarizare. 

Recunoaşterea studiilor efectuate de către aceştia, în ţările de domiciliu se va realiza de 

către direcţia de specialitate din cadrul Ministerului Educaţiei, înainte de înscrierea 

candidaților la concursul de admitere. Fiecare candidat are obligația de a prezenta, la 

înscrierea la concurs, atestatul de recunoaștere a studiilor. 

La admiterea în toate ciclurile de studii universitare cu predare în limba română, cetățenii 

străini au obligația să prezinte un certificat de competență lingvistică pentru limba română, 

eliberat de către instituții abilitate de Ministerul Educaţiei. 

5.   Candidații străini vor candida conform prevederilor Art. 5 din Regulamentul R10. 

6. Candidații români de pretutindeni vor susține examenul de admitere în aceleași condiții 

și la aceleași date și ore ca și candidații români, dar pe locuri separate. 

7. Candidații care au obținut în perioada studiilor la olimpiadele școlare internaționale sau 

premiile I, II, III la faza națională a olimpiadelor școlare de Biologie, Chimie sau Fizică, 

recunoscute de M.E.C, vor anexa documente justificative. 

8. Un candidat își poate depune câte un dosar pentru: 

- domeniul Sănătate - programul Medicină 

- domeniul Sănătate – programul Asistență medicală generală 



 

- domeniul Sănătate sau Biologie - cu opţiuni pentru unul sau mai multe din programele: 

Balneofiziokinetoterapie şi recuperare, Tehnică dentară, Nutriţie şi dietetică, Biologie sau 

Biochimie. 

 


